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[bookmark: _GoBack]Het PON is een koepelorganisatie van medische en paramedische beroepsverenigingen, patiëntenorganisaties, wetenschappelijke en publieke gezondheidsorganisaties en zorgverzekeraars. Het PON werkt in gezamenlijkheid aan een optimale aanpak van overgewicht en obesitas voor volwassenen en adviseert onder andere de overheid over het beleid op het gebied van overgewicht en obesitas in Nederland.





           Aandacht voor overgewicht in zorgopleidingen
september 2019- december 2021
De Alliantie Voeding in de Zorg, het PON en de Hogeschool Utrecht werken samen aan extra aandacht voor overgewicht in de opleidingen geneeskunde en verpleegkunde (HBO en MBO). Hieronder vallen de onderwerpen voeding, beweging, ontspanning, gezonde leefstijl en een brede blik op de achterliggende problematiek bij obesitas en samenwerking in de keten.


Ketenaanpak Overgewicht en Obesitas Volwassenen  (KOOV)
september 2019 - december 2021

Het PON ontwikkelt een landelijk basismodel voor een keten/netwerk aanpak van volwassenen met overgewicht en obesitas. Hierin werkt het PON samen met een aantal (4-7) gemeenten. Rotterdam is hierin koploper. De ketenaanpak zorgt voor nauwe aansluiting en verbinding tussen het (para)medisch- en sociale domein. De GLI (Gecombineerde Leefstijl Interventie) is een onderdeel van de keten.



            		                                                              		  	Herziening richtlijn en zorgstandaard september 2019– december 2022
Het PON en Care4Obesity herzien de richtlijn en zorgstandaard overgewicht en obesitas. Het wordt een overkoepelende richtlijn waarin zowel kinderen als volwassenen worden meegenomen. Het Kennisinstituut van de Federatie Medisch Specialisten begeleidt de partijen hierin.
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